



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
GRAD KRIŽEVCI
Gradonačelnik

KLASA: 022-01/16-01/10
URBROJ: 2137/02-04/03-16-2
Križevci, 29. 6. 2016.

ZAPISNIK

s 33. sjednice Kolegija gradonačelnika

Trideset i treća sjednica Kolegija održana je **29. 6. 2016. godine** (srijeda) u sobi gradonačelnika Grada Križevaca, s početkom rada u **08:00 sati**.

Prisutni:

Članovi kolegija:

Branko Hrg – gradonačelnik Grada Križevaca,
Ivan Vuk – zamjenik gradonačelnika Grada Križevaca,
Tomislav Katanović – zamjenik gradonačelnika Grada Križevaca,
Ana Lukačić-Lojen – pročelnica Stručne službe,
Darko Masnec – pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije,
Anđelko Nervo – pročelnik Upravnog odjela za stambeno-komunalne djelatnosti,
mr. sc. Renata Husinec – potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Križevaca,
Dragutin Guzalić – predsjednik Gradskog vijeća Grada Križevaca,
Mladen Tenodi – nije prisutan, izostanak opravdao.

Pozvani:

Olinka Gjigaš - direktorica Turističke zajednice Grada Križevaca,
Goran Gregurek - direktor Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci,
Marina Horvat – vježbenik.

Novinari:

Goran Generalić – Radio Koprivnica,
Petra Slavečki – Radio KAJ,
Jelena Ivšić – Radio Križevci.

Za zapisničara je određen Dragutin Andrić, viši referent za poslove gradonačelnika u Gradu Križevcima.

Na samome početku Kolegij je jednoglasno utvrdio

DNEVNI RED

1. Razmatranje Godišnjeg financijskog izvješća Turističke zajednice Grada Križevaca za 2015. godinu,
2. Razmatranje Financijskog izvješća za 2015. godinu Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci,
3. Razmatranje Izvješća o provedenom sustavnom tretmanu deratizacije na području Grada Križevaca - proljetni tretman 2016.,
4. Rasprava o nacrtu Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Križevaca,
5. Rasprava o nacrtu Odluke o davanju na upravljanje Razvojnog centra i tehnološkog parka Križevačkom poduzetničkom centru d.o.o.,
6. Pitanja i prijedlozi.

Ad. 1.

Točku dnevnog reda otvara direktorica Turističke zajednice Grada Križevaca Olinka Gjigaš osvrnuvši se na financijsko poslovanje Turističke zajednice u prethodnoj 2015. godini. Naglasila je, kako usprkos minimalnoj podršci Ministarstva turizma i Hrvatske turističke zajednice u pogledu provedbe projekata i manifestacija, uspješno izvršena otplata duga prema Poreznoj upravi. Turistička zajednica u protekloj godini ostvarila je prihode u iznosu od 861.000,00 kuna dok su rashodi iznosili 848.130,00 kuna odnosno zabilježen je porast prihoda za 1% od planiranog te ujedno pad rashoda za 1%. Gradonačelnik Branko Hrg zamolio je direktoricu Turističke zajednice da sve prisutne informira o proteku ovogodišnjeg Spravišća. Direktorica je izrazila zadovoljstvo kako u pogledu iskazanog interesa trgovaca za mjestovinu tako i u pogledu odaziva ljudi tijekom sva tri dana održavanja Spravišća. Rad Turističke zajednice pohvalio je i zamjenik gradonačelnika Tomislav Katanović kazavši kako su sami poduzetnici, kao platitelji turističke članarine zadovoljni njezinim radom. Nevezano za Spravišće, direktorica je navela kako je u Gradu Križevcima do današnjeg dana ostvareno 3100 noćenja dok je cijelu prošlu godinu ostvareno 4200 noćenja. Gradonačelnik je konstatirao kako će broj noćenja rasti budući da uskoro kreće izgradnja pruge a time i potreba za smještajem radnika. Potpredsjednica Gradskog vijeća Renata Husinec iznijela je primjedbu u pogledu naziva izvješća, jer ako se izvješće zove financijsko tada se očekuje da ima jasne tabele i numeričke pokazatelje a ne priče o održanim manifestacijama. Također, napomenula je kako Turističkoj zajednici nedostaju suveniri svojstveni Gradu, brošure na više jezika i jasno vidljive info točke budući da je teško razaznati gdje je smješten Turistički ured u Gradu Križevcima. Nadalje, smatra kako bih priča o Križevačkim statutima trebala dobiti međunarodni aspekt budući da su statute u Grad donijeli hrvatski studenti koji su studirali u Njemačkoj, Beču. Direktorica Turističke zajednice kazala je kako je naziv spomenutog izvješća unaprijed određen od strane Hrvatske turističke zajednice i kako ne postoji mogućnost za promjenom naziva istog. U pogledu info točke, odnosno slova *i*, Grad je imao svjetleće slovo *i* na Nemčićevom trgu, no nakon renoviranja sinagoge konzervatori više nisu

dozvolili postavljanje istog u prvobitno stanje. Gradonačelnik Branko Hrg upitao je direktoricu da li postoji mogućnost da se u hodniku Turističke zajednice postavi čunčana čipka kao što je bilo za vrijeme održavanja Spravišća. Plan Turističke zajednice je da se iz crkve Svetog Križa, koja je trenutno u fazi renoviranja izvadi inventar koji je nekada pripadao sinagogi te da se smjesti u prostorije Turističke zajednice. Isto tako, zatraženo je od Gradskog muzeja Križevci ustupanje židovske izložbe koja bi se također postavila na zidove u hodniku Turističke zajednice. Gradonačelnik je napomenuo, vezano za programe u organizaciji vrtića i škola, kako im je potrebna pomoć od strane Turističke zajednice jer imaju dobre ideje u pogledu organizacije Uskrsa i božićne proslave. Predsjednik Gradskog vijeća Dragutin Guzalić, vezano za naziva izvješća, predložio je da se izvješće naziva Godišnje financijsko izvješće i Izvješće o radu, no kako je već gore istaknuto, ne postoji mogućnost promjene naziva izvješća. Kako se više nitko nije javljao za raspravu, Kolegij, jednoglasno prihvaća Godišnje financijsko izvješće Turističke zajednice Grada Križevaca za 2015. godinu, a gradonačelnik donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Godišnje financijsko izvješće za 2015. godinu Turističke zajednice Grada Križevaca.
2. Izvješće iz točke 1. ovog Zaključka dostavlja se Gradskom vijeću Grada Križevaca na raspravu i usvajanje.
3. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 2.

Uvodno pojašnjenje točke dnevnog reda dao je direktor Komunalnog poduzeća d.o.o. Goran Gregurek osvrnuvši se na prošlogodišnje poslovanje. Pojasnio je kako Komunalno poduzeće u 2015. godini bilježi laganu dobit koja, uz suglasnost Skupštine Društva ostaje na računu Komunalnog poduzeća radi eventualnog pokrića gubitka u budućem vremenu. Gledajući svaku radnu jedinicu zasebno, jedino radna jedinica zelenilo i groblje posluje sa minusom. Direktor je naglasio kako će se na odlagalištu smeća kroz godinu- godinu pol popuniti kapacitet zaprimanja istog. Taj se problem nastojao riješiti prethodnih godina slanjem zahtjeva za proširenje odlagališta, međutim do današnjeg dana Državni ured za upravljanjem državnom imovinom nije obradio zahtjev. U fokusu rada trenutno je izgradnja izdvojenog pogona u Cubincu, u koji je prethodnu godinu uloženo oko 2 milijuna kuna te se planira uložiti još toliko. Cilj je operativu iz Gundulićeve ulice premjestiti u Cubinec zbog nedostatka adekvatnog prostora uslijed porasta broja zaposlenika i vozila. Nakon uvodnog izlaganja pitanje je postavila potpredsjednica Gradskog vijeća Renata Husinec pitajući direktora da li će se prostor u Gundulićevoj, nakon preseljenja, prodati. Odluku o daljnjem upravljanju tim prostorom donosi Skupština izvršnog vijeća, a takva odluka još uvijek nije donesena kazao je gospodin Goran Gregurek. Direktor se dotakao i teme poskupljenja komunalnih usluga opravdavši takvu odluku činjenicom da ne postoje vječne cijene. Prethodnih godina cijena je bila ista zahvaljujući prihodima od skupljanja azbestnog otpada, no kako više nema prihoda s naslova gospodarenja azbestom javila se potreba za povećanjem

cijena radi održivosti Komunalnog poduzeća. Gospođa Husinec iznijela je primjedbu u pogledu Financijskog izvješća, točnije grafičkog prikaza proizvoda i usluga u sektoru Zelenilo i groblje. Naime, zamolila je direktora da se u buduće pokojnici ne izražavaju u komadu jer to nije primjereno. Gradonačelnik Branko Hrg također se dotaknuo teme poskupljenja komunalnih usluga kazavši kako se građani s jedne strane ne ljute na poskupljenje telekomunikacijskih usluga, usluga Hrvatske elektroprivrede ali se s druge strane ljute na poskupljenje komunalnih usluga jer je Komunalno poduzeće križevačka tvrtka pa možemo kako želimo. Javnost traži smanjenje cijena, a opet očekuje uspješnost u poslovanju. Gradonačelnik se osvrnuo i na rad pojedinih radnih jedinica unutar Komunalnog poduzeća kazavši kako radna jedinica Vodovod i odvodnja svih godina, osim 2009. godine posluje s minusom, radna jedinica Zelenilo i groblje također posluje s minusom, jedino Čistoća posluje sa plusom. Međutim Komunalno poduzeće potrebno je promatrati kao cjelinu, cjelinu koja je ostvarila pozitivan rezultat poslovanja ali na račun ogromne amortizacije. Gospođu Renatu Husinec zanimalo je zašto cvjećarna na groblju ne radi subotom i nedjeljom. Direktor Gregurek odgovorio je kako otvaranje cvjećarnice subotom i nedjeljom nije rentabilno budući da je riječ o radu vikendom koji se plaća dodatno, tako da je omjer prodanog asortimana i isplate plaće neravnomjeran. Gradonačelnik je kazao kako se usluga cvjećarskog programa treba još jednom razmotriti i kako to nije djelatnost koja treba raditi s gubitkom. Rješenje navedenog problema gradonačelnik vidu u eventualnom iznajmljivanju prostora cvjećarnice privatnom subjektu čime bih se osiguralo pružanje usluge korisnicima subotom i nedjeljom. Po završenoj raspravi, Kolegij, jednoglasno prihvaća Financijskog izvješća za 2015. godinu Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci, a gradonačelnik donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Financijsko izvješće Komunalnog poduzeća d.o.o. Križevci za 2015. godinu.
2. Financijsko Izvješće iz točke 1. Zaključka dostavlja se Gradskom vijeću Grada Križevaca na raspravu i prihvaćanje.
3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 3.

Točku dnevnog reda otvorio je pročelnik Anđelko Nervo informirajući sve prisutne o provedenom proljetnom tretmanu deratizacije na području Grada Križevaca u razdoblju od 13.4 - 18.5.2016. Tretirano je cijelo područje koje pokriva Grad Križevci, odnosno otprilike 7100 domaćinstava. Pročelnik je naveo kako problem infestacije nije na zabrinjavajućoj razini, odnosno opasnost od infekcija je na relativno niskom nivou na području Grada, na području sela srednje aktivnom nivou, dok su zelene površine i vodotoci na gotovo neznatnom nivou. Istaknuo je kako Izvješće također ukazuje na problem naseljenosti odnosno nenaseljenosti stanovništva na pojedinim područjima što je svakako indikator sve veće stope migracije ljudi iz sela u gradove. Bez rasprave, Kolegij, jednoglasno prihvaća Izvješća o provedenom sustavnom tretmanu deratizacije na području Grada Križevaca - proljetni tretman 2016., a gradonačelnik donosi

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvješće o provedenom tretmanu sustavne deratizacije na području Grada Križevaca – proljetni tretman 2016. u kojem je, u razdoblju od 13. travnja do 18. svibnja 2016. godine, tretirano ukupno 7100 stambena objekta te kanalizacijski sustavi i otvoreni vodotokovi.

2. Uzimajući u obzir Izvješće te mišljenje i preporuku Upravnog odjela za stambeno – komunalne djelatnosti, utvrđuje se da će se, zbog slabog stupnja infestacije, provoditi jedna deratizacija godišnje (proljetna).

3. Deratizaciju iz točke 1. ovoga Zaključka provela je tvrtka Sanitacija d.o.o. iz Koprivnice.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 4.

Točku dnevnog reda otvorio je gradonačelnik Branko Hrg, a detalje o istoj iznijela je pročelnica Ana Lukačić-Lojen navodeći kako je Odluka o određivanju pravnih osoba već bila predmetom rasprave na prethodnoj Sjednici kolegija. Po nalogu gradonačelnika, u Odluku su uvrštene sve institucije od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Križevaca, a ne samo nekolicina, sukladno Planu zaštite i spašavanja Grada Križevaca. Tako formirana odluka poslana je Državnoj upravi za civilnu zaštitu na suglasnost. Pročelnica je sve prisutne obavijestila kako je utvrđeno da u Odluku definitivno ne smiju biti uvrštene pravne osobe viših razina civilnog sustava zaštite i spašavanja, ukoliko želimo suglasnost Državne uprave za civilnu zaštitu. Konkretno riječ je institucijama kao što je Hrvatska elektroprivreda, Šumarija Križevci, Dom zdravlja Ispostava Križevci, Hrvatske šume. Potpredsjednica Gradskog vijeća izrazila je zabrinutost kazavši kako očito, u slučaju nesreće primarno ćemo zvati gorsku službu i izviđače, a ne liječnika. Gradonačelnik Branko Hrg odgovorio je kako problem leži u dupliciranju sustava kao posljedica novonastalih institucija koje s vremenom zauzimaju sve veći opseg djelovanja što u konačnici dovodi do preklapanja djelatnosti. Po završenoj raspravi, Kolegij, jednoglasno prihvaća Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Križevaca, a gradonačelnik donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Križevaca.

2. Prijedlog Odluke iz točke 1. ovog Zaključka dostavlja se Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Ad.5.

Uvodno pojašnjenje točke dnevnog reda dao je zamjenik gradonačelnika Tomislav Katanović. Istaknuo je kako se Odlukom o davanju ovlaštenja za upravljanje objektom "Razvojnog centra i tehnološkog parka Križevci" nastoje definirati temeljne ugovorne obveze između Poduzetničkog centra i Razvojnog centra i tehnološkog parka. Zaključenjem ugovora Poduzetnički centar stječe pravo upravljanja Razvojnim centrom i tehnološkim parkom na određeno vrijeme i to do 30. travnja 2034.godine. Takav projekt zasigurno je vrijedan resurs za razvoj poduzetničke infrastrukture ali i obrazovanja budući da je smisao Razvojnog centra i tehnološkog parka postići optimalnu sinergiju obrazovnih institucija i gospodarstva. Na izlaganje zamjenika Tomislava Katanovića nadovezao se pročelnik Darko Masnec kazavši kako ovog trenutka postoji 18 tvrtki koje su iskazale interes za pokretanje posla unutar objekta te kako je prepuštanje Poduzetničkom centru da upravlja objektom najsretnije rješenje jer bi se u protivnom trebala osnovati nova tvrtka koju bi trebalo sufinancirati. Potpredsjednicu Gradskog vijeća Renatu Husinec zanimalo je tko će plaćati zakup te koliko će se obrazovnih institucija smjestiti unutar objekta. Pročelnik Masnec rekao je da će Poduzetnički centar plaćati Gradu iznos od 4.690,00 kuna što je iznos prava građenja za dobivenu vojarnu, a Grad će taj iznos plaćati državi. Kao partner projekta javlja se Visoko gospodarsko učilište uz pregovore sa još nekoliko visokoškolskih ustanova. Nakon završetka rasprave, Kolegij, jednoglasno prihvaća nacrtu Odluke o davanju na upravljanje Razvojnog centra i tehnološkog parka Križevačkom poduzetničkom centru d.o.o., a gradonačelnik donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog Odluke o davanju ovlaštenja za upravljanje objektom "Razvojnog centra i tehnološkog parka Križevci".
2. Prijedlog Odluke iz točke 1. ovog Zaključka dostavlja se Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Kako se nitko nije javio za riječ pod točkom 6., gradonačelnik je zaključio 33. Sjednicu Kolegija u 09:50 sati.

ZAPISNIČAR
Dragutin Andrić

GRADONAČELNIK
Branko Hrg